

Dr. Kincses Gyula úrnak
elnök

Iktatószám: OKFŐ/11565-2/2022

Magyar Orvosi Kamara

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Engedje meg, hogy a Magyar Orvosi Kamarának az ügyeleti díjakkal kapcsolatos állásfoglalására álláspontomról az alábbiakban tájékoztassam Elnök Urat:

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (a továbbiakban: Eszjtv.) a közfinanszírozott egészségügyi rendszerben dolgozó orvosok nagy többsége számára komoly anyagi előrelépést jelentett, hiszen eddig soha nem látott mértékben emelkedett és még tovább fog emelkedni a bérük. Ezzel párhuzamosan lehetővé vált, hogy egy több évtizede fennálló rendkívül káros, amorális jelenségnek, a hálapénznek is gátat vessünk.

A béremelés mellett át kellett tekinteni az illetményen felül járó díjakat és juttatásokat, kiemelten az ügyeleti díjakat. A személyes egyeztetések során egyetértettük abban, hogy az ügyeleti díjazást új alapokra kell helyezni, és azt országosan egységesen, átláthatóan kell meghatározni, ahol nem a munkában eltöltött évek, hanem a tényleges – intézményi és szakmai - ügyeleti leterheltség határozza meg a díj mértékét. A hosszas előkészítő munka (adatok gyűjtése, elemzése, szakmai szervezetekkel és irányító minisztériumokkal történő egyeztetések) után a fenti elvek figyelembe vételével 2022. január 1-jével bevezetett új ügyeleti díjazás jelentős változást hozott.

Meggyőződésem, hogy az új koncepció a korábbi díjazási rendszerhez képest komoly előrelépést jelent és többség számára pozitív változást jelent, hiszen objektív szempontok alapján kerül ezentúl meghatározásra az ügyeleti díj. Így egyrészt pontosan meghatározható, hogy adott egészségügyi intézményben, adott szakmában mekkora az ügyeleti díj, másrészt a fix összegű alapdíj bevezetésével erősen ösztönző hatásúvá is vált a fiatal orvosok részére.

Mindemelett fontos hangsúlyozni azt is, hogy a módosítás fedezetére, **közel 30 milliárd plusz forrás került elkülönítésre** az intézmények részére. A változás tehát nem csak az egységes rendszer kialakítását jelenti, hanem az Egészségbiztosítási Alap egy jelentős előirányzatemelését is.

Egy ilyen komoly rendszerszintű változás bevezetésekor természetesen előfordulhat, hogy egyes személyek/csoportok számára az nem annyira kedvező. Az esetleges hibák megalapozott korrekciójára azonban csak a gyakorlati tapasztalatok ismeretében kerülhet sor, ezért egyrészt kérem Elnök Úr türelmét, másrészt további jelzéseit a végrehajtás tapasztalatairól. Az orvosok, az egészségügyi dolgozók anyagi és szakmai megbecsülésének további sikeres előmozdítása érdekében továbbra is készséggel állok Elnök Úr rendelkezésére.

Budapest, 2022. február „01.”

Üdvözlettel:

Jenei Zoltán
főigazgató

